
Ata da Sessão Plenária Ordinária da 

Câmara Municipal de Santo 

Antônio dos Lopes – MA, realizada 

em 19 (dezenove) de maio de 2023 

(dois mil e vinte três). 

 

                           Aos 19 (dezenove) dias do mês de Maio de 2023 (dois mil e vinte três) a Câmara 

Municipal de Santo Antônio dos Lopes, Estado do Maranhão, sob a presidência do senhor 

vereador José Henrique Soares Paiva e a presença dos vereadores; Antônio Moreira da Silva, 

Antônio Orny de Oliveira Lima, Ivon Alves dos Santos, Evaneide Cantanhede Silva e Silva, Eliton 

Amaro da Silva, Gilmar Pereira dos Santos e Jose Rauricio Justino da Silva. Reuniram-se em 

Sessão Plenária Ordinária no salão de reunião de sua sede própria, à Rua Osvaldo Rocha, nº 27, 

Centro, nesta cidade. Havendo número legal, o senhor presidente proferindo as seguintes 

palavras: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS" declarou aberta a sessão, desejando votos de boas-vindas 

aos senhores vereadores e funcionários presentes. Em seguida teve início o PEQUENO 

EXPEDIENTE onde o senhor presidente pediu ao 1ª (primeira) secretária que realizasse a leitura 

da ata da sessão anterior que foi aprovada por unanimidade, ato continuo o senhor presidente 

pediu ao 1ª (primeira) secretária que realizasse a leitura do PROJETO DE LEI Nº 002/2023 DE 14 

DE ABRIL DE 2023 de autoria do poder executivo que “Dispõe sobre a criação da Lei de 

Diretrizes Orçamentária de 2024 e dá outras providências”. Em seguida o senhor presidente 

concedeu a palavra a Dr.ª Brenda Kaperry  que desejou bom dia a todos e explicou que os 

anexos entregues anteriormente estavam errados, contudo a assessoria jurídica e a presidência 

buscou o poder executivo para realizar as correções necessárias e entregue aos vereadores, 

explicou que o projeto visa direcionar as metas do ano 2024 tratando sobre os orçamentos 

fiscais e seguridade social e de suma importância a opinião dos senhores vereadores, se colocou 

a disposição de todos para dar esclarecimentos, agradeceu e encerrou as suas palavras. O 

vereador Antonio Orny de Oliveira Lima disse que os anexos não especificam sua conexão com 

o projeto, a Dr.ª Brenda Kaperry explicou que no momento da publicação estarão juntos, sua 

separação no momento da tramitação na câmara municipal é apenas uma questão de 

impressão, o vereador Antonio Orny de Oliveira Lima insistiu em saber onde no projeto há uma 

referência ao anexo, e comentou que os dois poderiam ser votados separadamente, a Dr.ª 

Brenda Kaperry explicou que assim que for publicada a lei, o vereador poderá vislumbrar o 

projeto junto de seu anexo, o vereador Éliton Amaro da Silva explicou que a Dr.ª Brenda Kaperry 

estava dizendo que os dois documentos embora estejam separados são na verdade um só, a 

discussão foi encerrada e em seguida, o senhor presidente deu início a ORDEM DO DIA e colocou 

em votação nominal o PROJETO DE LEI Nº 002/2023 DE 14 DE ABRIL DE 2023 de autoria do 

poder executivo que “Dispõe sobre a criação da Lei de Diretrizes Orçamentária de 2024 e dá 

outras providências”, que foi aprovado por unanimidade. Ato continuo, o senhor presidente 

abriu o GRANDE EXPEDIENTE e franqueou a palavra aos senhores vereadores e fez uso o 

vereador José Rauricio Justino da Silva que agradeceu a Deus pela oportunidade de estar mais 

uma vez reunido com os demais vereadores na câmara municipal, que cumprimentou a todos 

os vereadores na pessoa do senhor presidente José Henrique Soares Paiva, assessoria jurídica, 

funcionários e público presente, fez menção a presença das esposas do senhor presidente José 

Henrique Soares Paiva e do vereador Gilmar Pereira dos Santos entre outras pessoas, justificou 

sua ida a Tribuna para agradecer ao prefeito Emanuel Lima de Oliveira pela iniciativa em instalar 

iluminação pública em uma rua que está em fase de formação no povoado Lagoa Nova com 

sentido ao povoado Anajá, em atendimento a um pedido que o fez de forma oral durante uma 



ligação e que foi atendido em menos de 48 horas. O prefeito está de parabéns bem como sua 

equipe na pessoa do engenheiro Lazaro, Beatriz, Gilmar Alexandre que atuam na parte da 

iluminação pública, agradeceu e encerrou suas palavras. A palavra continuou franqueada e 

como nenhum vereador fez o uso da palavra, o senhor presidente José Henrique Soares Paiva 

proferindo as seguintes palavras: "SOB A PROTEÇÃO DE DEUS" declarou encerrada a sessão, 

nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente ata que depois de lida e achada conforme vai 

assinada porque de Direito. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Santo Antônio dos Lopes- 

MA, 19 (dezenove) de Maio de 2023 (dois mil e vinte três). 


